

Об участии во Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в 2024 году

С 30 сентября по 11 октября 2024г. Профсоюз работников ГБПОУ КК «КТЭК» принял участие во Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в защиту законных прав и интересов трудящихся. В этом году всероссийская акция профсоюзов прошла под лозунгом «Достойный труд – основа благополучия семьи!».

Приоритетными задачами профсоюза являются: обеспечение достойной заработной платы сотрудникам, чтоб их семьи могли жить в достатке и гарантировать своим детям успешное будущее; создание безопасных условий труда, чтобы каждый сотрудник мог возвращаться домой к своей семье здоровым и невредимым; развитие социального партнерства.

В рамках акции профсоюзов 01.10.2024г. в учебно-кондитерском цехе колледжа «Сахарный домик» для детей сотрудников был организован мастер-класс по изготовлению пиццы и пирожных «Эскимо»: родители-преподаватели и мастера колледжа поделились со своими наследниками секретами своего мастерства.



К профсоюзной акции был приурочен и круглый стол с участием работодателей 02.10.2024г. на территории ул. Стасова, 177. В ходе мероприятия были подняты вопросы, касающиеся улучшения условий труда, обеспечения достойной зарплаты, развития социального партнерства.



05.10.2024г. члены первичной профсоюзной организации колледжа приняли участие в открытии фестиваля казачьей культуры «Александровская крепость», который проходил в г. Усть-Лабинск и пос. Аргатов. Мероприятие было организовано ООО «Аэродинамика» и фондом «Вольное дело» и посвящено истории казачества на Кубани, фольклору и боевому казачьему искусству. Члены профсоюза посетили книжный фестиваль, мастер-классы, погрузились в ремесленное мастерство, увидели выступления творческих коллективов Кубани и просто отдохнули, зарядились положительными эмоциями, что очень важно для продуктивной работы.



На территории ул. Бабушкина, д.307 07.10.2024г. состоялось общее собрание трудового коллектива, на котором председатель первичной профсоюзной организации Е.П. Пегушина проинформировала о целях и задачах профсоюзной акции солидарности. В повестке дня также были вопросы посвященные:

— Труд как фактор семейного благополучия.

— Социальное партнерство как основа достижения достойного труда работников и благополучия семьи.

— Как защититься от кибер-мошенников и сохранить семейные сбережения при получении финансовых услуг?

— Участие в краевом профсоюзном детском творческом конкурсе «Достойный труд – основа благополучия семьи».

После собрания прошло заседание Совета молодых педагогов, посвященное обсуждению лозунгов Всероссийской акции «За достойный труд!». Начинающие педагоги, как никто другой, должны понимать насколько важны достойные условия труда и защита социальных прав.



Одним из мероприятий, проведенных в рамках Всероссийской акции профсоюзов стал конкурс детских рисунков «Достойный труд – основа благополучия семьи». Дети педагогов, мастеров, сотрудников колледжа активно приняли участие в нем, каждый постарался выразить в рисунке свое видение профессии родителей, оценить их прекрасный труд.



11 октября прошел «День здоровья» для сотрудников колледжа и их детей. Все желающие члены профсоюза смогли принять участие в соревнованиях по бегу, мини-футболу, сделать зарядку, сыграть в лапту и просто весело провести время с детьми на природе!

